
Tisztelt Lakosság! 

2024. július 15-től a Nagyszentjánosi Önkormányzati Kft. vette át teljesen új személyzettel a 
Községi Konyha üzemeltetését. 
Jelenleg festési és takarítási munkálatok miatt leállt a konyha. A szünet miatt szíves 
türelmüket és megértésüket kérjük. Köszönjük! Cserében, 2024. augusztus 12-től újra 
indul a konyha, gyönyörű tiszta, frissen festett konyhával és helyiségeivel várjuk kedves 

étkezőinket. A festést köszönjük Markotics Tamásnak! 

Rendelését leadhatja az elemezesvezeto@nagyszentjanos.hu e-mail címen, vagy 

pedig a 06-96/319-970 hívószámon hivatali munkaidőben, 2024. augusztus 06-tól. 
 
Figyelembe szeretnénk venni az igénylők véleményét. Ezért ki fogunk helyezni egy dobozt 
az étkezőbe, melybe várjuk szeretettel véleményüket, azt is, hogy miket szeretnének enni. 
Köszönjük, hogy megtisztelnek bennünket a bizalmukkal. Próbálunk igényeiknek 
megfelelni, minél többen vegyék igénybe szolgáltatásinkat. 

Engedjék meg, hogy bemutassam Önöknek/Nektek a konyha személyzetét, akik 
szeretettel várják az étkezni vágyó gyermekeket és felnőtteket egyaránt. 

Élelmezésvezető gyakornok: László Rebeka Minina, aki Tóthné 
Varga Brigitta ügyvezető/élelmezésvezető irányítása és felügyelete 
mellett dolgozhat, amíg megszerzi élelmezésvezetői bizonyítványát 
ebben az évben. 

Rebeka érettségizett, a szakma kiváló tanulójaként végzett cukrász. 

 
Szakácsok: Végh Zoltánné: Andika nem csak szakács, hanem diétás szakács 

végzettséggel is büszkélkedhet. Sajnos egy ideje táppénzes állományban 
van, jobbulást kívánunk neki! Andikát szeretettel, és mihamarabb várjuk 
vissza! 

 
Zelenák Imre Tihamérné: Melindát sokan ismerik, a győri Matróz 

Vendéglőből jött előbb az Önkormányzathoz, onnan pedig hozzánk át a kft-
be dolgozni. Jól képzett szakács, hatalmas gyakorlattal. Köszönjük, hogy 
maradt, és gazdagítja csapatunkat. Sok pozitív visszajelzés és üzenet 
érkezett az általa készített ételekről. Köszönjük! 

Kovácsné Törő Szabina: aki jelenleg helyettesítő szakácsként fog nálunk 

dolgozni. Mivel sok kisgyerek várható a bölcsődébe, az óvodába és az 
iskolába, szeptember 01-től, ha vállalni tudja, 6 órában fogjuk 
foglalkoztatni. Reméljük felnőtt étkezőink száma is gyarapodni fog, 
szeretettel várjuk vissza a régi étkezőket, és az újakat is. 

 
Kisegítők: Poloviczer Józsefné: Marika hatalmas konyhai kisegítői gyakorlattal 

rendelkezik, 
kérésünkre azonnal elvállalta a munkát. Rendíthetetlenül dolgozik, nagy 
segítsége a szakácsnak. Első naptól kezdve tökéletesen eligazodik a 
konyha és helyiségei munkálataiban, melyeket kiválóan elvégez a szakács 
jobb kezeként. 

 
Kocsi Ida: Iduska az Önkormányzat alkalmazásából jött át hozzánk. 
Ismerem a munkáját, hiszen nálunk a Vásárcsarnokban is ő végezte a 
takarítási munkálatokat, melyet makulátlanul elvégzett. Munkaszeretete 
ritka, megbízható kedves teremtés. Tudom, hogy jól fogja érezni magát 
nálunk, későbbiekben szakács iskolába szeretném küldeni, minél több 
képzett ember dolgozzon a konyhán. 
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Pár szóban az előfizetésről felnőtt- és gyermekétkezésről egyaránt: 
 
Sajnos az étkezések árát a nyersanyagok és az energiaköltségek drágulása miatt 
kénytelenek voltunk emelni. A felnőtt étkezés menü ára bruttó 1700 Ft, mely 
tartalmazza a 27% Áfát. 
A gyermekétkeztetés térítési díja szeptember 01-től fog változni, a Képviselő-testület 
által meghatározott mértékben. Erről külön tájékoztatást fogunk adni. 
Étkezési szándékát, igényét, az étkezést megelőző nap de. 10:00 óráig lehet 
bejelenteni. Az étkezést lemondani az étkezést megelőző nap 10:00 óráig lehet. 
Ezeken az időkön túl sem igényt sem lemondást nem tudunk elfogadni, mivel előre 
élelmezéssel dolgozunk a programban. Ha nem tudták lemondani az étkezést, el 
lehet vinni ebédhordóban, illetve érte lehet jönni. Ha el sem viszik, le sem mondják, 
1500Ft+Áfa térítési díjért lesz kiszámlázva. Az ételmaradék, (moslék) veszélyes 
hulladékként szerepel, elvitele sokba kerül. Kérjük szíves megértésüket! 

A felnőtt étkezés térítési díjának befizetése mindig a konyha gazdasági bejáratánál 
lévő élelmezésvezetői irodában történik. Ebben a hónapban augusztus 12-én és 
augusztus 19-én reggel 08:00- 14:00 óráig lehet a júliusi ebédet befizetni vagy 
előfizetni augusztusra. 
A gyermekélelmezés térítési díját a Nagyszentjánosi Polgármesteri Hivatalban 
lehet befizetni. Ennek időpontjáról a hivatal külön tájékoztatást fog kiadni. 

 

Nagyszentjános, 2024. 08. 04. 

Tisztelettel: Tóthné Varga Brigitta 
ügyvezető/élelmezésvezető 


